
Dalbekk Vel - referat fra årsmøte 2010 
Fredag 4. juni 2010 på Sørskogen

Antall fremmøtte: 18 personer som representerte 13 stemmer og en fullmakt

Møteleder: Vidar Skripeland

Underskriving av referat: Arild Rognlien og Bente Aas Sjursen

Referent: Yngvild Blekastad

Frank Mohn ønsket velkommen til årsmøtet i Dalbekk Vel og overlot ledelsen av møtet til 
Vidar Skripeland, som var blitt spurt om dette på forhånd. Årsmøtet hadde ingen 
motforestillinger mot dette.

Årsberetning var sendt ut til alle medlemmer. Det var ingen spørsmål, kommentarer eller 
ønsker om nærmere gjennomgang av denne.

Regnskapet for 2009 var også sendt ut på forhånd. Vellet hadde et lite overskudd på 5851,- 
kroner som veier opp tilsvarende underskudd fra året før. Det var ellers ingen kommentarer til 
regnskapet.

Innkomne forslag til votering
Det var til sammen kommet 7 forslag til årsmøtet. Disse var sendt ut på forhånd sammen med 
innstillinger fra styret. Forslagene ble gjennomgått i tur og orden, og etter noen innlegg og 
synspunkter ble det stemt over forslagene. Resultatet ble at årsmøtet fulgte styrets innstilling 
for alle forslagene.

Forslag fra Sameiet Kronglebu:

1.     Vel, vei og vann i felles regnskap  
Vi foreslår at fra og med regnskapsåret 2010 slås vel, vei og vann sammen til et felles 
regnskap. Dvs. ikke avdelingsregnskap som i dag. Begrunnelsen for dette er at det vil lette 
regnskapsføringen betraktelig. Det vil fortsatt kunne vises i regnskapet hvilke utgifter som går 
til vei, vann og vel, men da på kontonivå.  Vi ser heller ikke hensikten med splittede regnskap, 
da vi uansett må ta penger/egenkapitalen fra der det til enhver tid er penger ved betalinger.

Styrets innstilling: Styret går inn for dette forslaget.

Resultat votering på årsmøtet: Vedtatt

2. Lik årskontingent for alle medlemmer
Vi foreslår at det fra 2011 er en felles/lik årskontingent for alle medlemmer uavhengig om 
medlemmet har vann eller er tilknyttet veien. Det er per i dag kun 6 medlemmer som ikke har 
vann, mens alle er tilknyttet veien. Dette vil også lette regnskapsføringen. Med den relativt 
lave kontingenten vellet har, vil ikke dette føre til særlig økte kostnader for noen.  Som nevnt i 
forslag 1, blir det tatt penger der det er tilgjengelige midler ved uforutsette utgifter, uavhengig 
om det er penger i kassen eller ikke.
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 Styrets innstilling: Styret går ikke inn for dette forslaget, da det er meget urimelig å betale  
for noe man ikke for.

Resultat votering på årsmøtet: Ikke vedtatt

3. Økt årskontingent
Vi foreslår at årskontingenten økes med kr. 100,- per medlem. Dette da regnskapet for 2008 
gikk i minus og for 2009 tilsvarende i pluss (dvs., ingen økning i den siste toårsperioden).

 Styrets innstilling: Styret går inn for dette forslaget.
Under drøftelsen av denne saken ble det foreslått å øke kontingenten med et større beløpt, for 
eksempel kr 200,-. Årsmøtet valgte å stemme over det innkomne forslaget slik det forelå. En 
ytterligere økning kan vurderes neste år.

Resultat votering på årsmøtet: Vedtatt

4. Redusert årskontingent ved deltagelse i dugnad

Vi foreslår at de som ikke bidrar på felles dugnader må betale noe ekstra. Dette kan i praksis 
løses ved at de som deltar får noe redusert årskontingent. (f.eks. kr. 250,-).  Dette begrunnes 
med at det er de samme hvert år som deltar for fellesskapet.

Styrets innstilling: Styret går ikke inn for dette forslaget, da det ikke har vært noe problem å 
få medlemmene til møte på dugnader. Mange av de som bruker veien mest stiller oftest på 
dugnad. Slik blir det en fornuftig sammenheng mellom innsats og bruk.
Resultat votering på årsmøtet: Ikke vedtatt

5. Godtgjørelse til revisor
Vi foreslår at "revisor" får kr. 1.000,- kr. hvert år, da denne jobben tar ganske mye tid og er 
viktig.

Styrets innstilling: Styret går inn for dette forslaget.
Resultat votering på årsmøtet: Vedtatt

6. Vedtektsendring – forslag til tillegg
Ingen medlemmer kan nekte valg av tillitsverv. Man kan be seg fritatt like lenge som sin 
funksjonstid som tillitsvalgt.

Styrets innstilling: Styret går ikke inn for dette forslaget, da det må være opp til det enkelte  
medlem å avgjøre om det har anledning til å påta seg tillitsverv i vellet. Styret vil være best  
tjent med medlemmer som sitter der nettopp fordi de ønsker å gjøre en innsats for vellet.
Resultat votering på årsmøtet: Ikke vedtatt

Forslag fra Roy Hansen

Jeg foreslår at vi får opprettet et organisasjonsnummer for Dalbekk Vel. 
Dette for at den som gjør innkjøp for Dalbekk Vel ikke skal være nødt for å legge ut større 
summer fra sin private konto, samt å demme opp for at kasserer v/styret ikke skal 
forskuddsbetale til enkelte kontanter ved større innkjøp. 
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Med et organisasjonsnummer vil den vi handler med lettere kunne sende oss faktura og vi kan 
derved gjøre større innkjøp på en sikker måte. Vi forholder oss hele tiden til den bedriften/ 
firma vi handler med uten kontanter og derved på en mye mer sikker måte enn å legge ut eller 
forskuddsbetale for å gjøre opp regningen. Vi får med dette en rensligere regnskapsføring. Jeg 
tror også vi har en større fordel til å oppnå rabatter hos leverandører med et 
organisasjonsnummer. 
Styrets innstilling: Styret går inn for dette forslaget.

Etter diskusjon ble det votert over forslaget med følgende forutsetning:

Organisasjonsnummer for Dalbekk Vel opprettes så sant dette ikke medfører kostnader på 
over kr 5000,- og så sant det ikke innebærer endrede krav til revisjon.

Resultat votering på årsmøtet: Vedtatt med nevnte forbehold

I sammenheng med forslagene ble honorarene til styret tatt opp. Disse beholdes uendret.

Valg
Innstilling fra valgkomiteen ble delt ut.

Det ble stemt over alle vervene i styret bortsett fra kasserer som er besatt og ikke var på valg. 
Nestleder, sekretær og varamedlem skulle velges for 2 år. Leder og styremedlem for ett år. 
Det ble stemt for ett og ett av vervene etter at årsmøtet var spurt om det var andre forslag til 
kandidater. Sigurd Haavold ble foreslått som alternativ kandidat til ledervervet, men han 
ønsket ikke å stille til valg. Ellers kom det ingen alternative forslag og resultatet av 
avstemmingen ble at valgkomiteens forslag ble vedtatt. 

Styret i Dalbekk Vel:

Leder Frank Mohn - 1 år 

Nestleder Arve Mathisen - 2 år

Styremedlem: Erlend Karlsen - 1 år

Sekretær: Erik Rosenberg - 2 år

Kasserer: Hilde Thorvaldsen (ikke på valg)

Varamedlem: Eva Hermstad - 2 år

Revisor Magnar Lundberg ble valg for 2 år i fjor og var ikke på valg i år. Revisor er på valg 
samme år som kasserer.

Komiteene
Arild Syversen har trådt ut av valgkomiteen. Det ble ytret ønske om at det skal være 3 
personer i denne komiteen. Vidar Hovland ble oppfordret til å tre inn, og han påtok seg denne 
oppgaven. 

Valgkomiteen: Arne Stenerud, Pål Christensen og Vidar Hovland
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I vannkomiteen sitter i følge vedtektene styrets styremedlem som nå er Erling Karlsen. I 
tillegg påtok Frank Mohn seg å delta.

Vannkomiteen: Erling Karlsen og Frank Mohn

I veikomiteen sitter nestleder i styret som nå er Arve Mathisen. I tillegg ble Harry Markussen 
oppfordret til å tre inn, noe han sa seg villig til.

Veikomiteen: Arve Mathisen og Harry Markussen

Spørsmålet om ledelse av de ulike komiteene ble luftet. Det ble ingen endring av tidligere 
praksis - de som deltar i komiteer tar kontakt og samarbeider uten utnevnt leder.  

Roy Hansen er webansvarlig for www.dalbekk.net. Alle medlemmer oppfordres til å bidra 
med innhold til våre nettsider i form av historier om hyttene eller annen interessant eller nyttig 
informasjon. 

Arild Rognlien (sign.) Bente Aas Sjursen (sign.)
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http://www.dalbekk.net/

